

## **Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю провели со старшеклассниками барнаульской школы профориентационную беседу**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю продолжают проводить профориентационную работу с подрастающим поколением, популяризируя профессию следователя. Сегодня инспектор отдела кадров Татьяна Иванищева и следователь следственного отдела по Индустриальному району города Барнаул Виктор Лезвин провели беседу с 11-ми классами средней общеобразовательной школы города Барнаула № 118.

Представитель кадрового подразделения следственного управления Татьяна Иванищева в своем выступлении рассказала учащимся о функциях и задачах Следственного комитета России, необходимых моральных и личностных качествах будущего следователя, значимости

---

профессии следователя. Особой акцент был сделан на информацию о целевом обучении в ведомственных высших учебных заведениях СК – порядке поступления и специфики обучения.

Следователь Виктор Лезвин рассказал ребятам, как пришел в профессию, ее сложности и важность, вспомнил свое первое уголовное дело. В рамках общения офицер предостерег подростков от преступлений в киберпространстве, когда несовершеннолетние становятся жертвами противоправных деяний или же сами под влиянием взрослых встают на преступный путь. Так, следователь привел пример о расследовании преступлений в сфере незаконного сбыта наркотических средств через сеть Интернет, когда несовершеннолетние, желая заработать так называемые «легкие» деньги, соглашаются на предложения наркодиллеров и вступают в преступную группу по сбыту наркотиков. Зачастую юные преступники надеются, что их противоправная деятельность останется незамеченной, однако они заблуждаются. Правоохранительным органам рано или поздно становится известно о совершаемых преступлениях. И, как показывает судебная практика, несовершеннолетние привлекаются к строгой уголовной ответственности – реальному сроку лишения свободы. Офицер обратил внимание школьников на то, что ребята, преступившие закон и имеющие в своём юном возрасте судимость, будут претерпевать в дальнейшем определённые негативные последствия, в том числе не смогут устроиться в правоохранительные органы.

Ответив на интересующие старшеклассников вопросы, сотрудники следственного управления ориентировали ребят на обдуманность поступков и заинтересованность в своей дальнейшей судьбе.

Анализ результатов проведения встреч сотрудников следственного управления СК России по Алтайскому краю с подрастающим поколением показывает, что в ходе общения дети проявляют интерес к обсуждаемым темам, задают множество вопросов о деятельности Следственного комитета и условий трудоустройства. В свою очередь, офицеры стараются максимально доступно донести до учащихся важные вопросы, касающиеся уголовной ответственности несовершеннолетних, негативных последствий привлечения к ответственности, в том числе для будущего выбора профессии и трудоустройства в правоохранительные органы.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

16 Ноября 2023

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1838971](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1838971)

